

影视之都圈粉：“回家”的感觉，真好！

众多电影人点赞青岛和西海岸新区，青岛籍演员向四海宾朋发出热情邀约

□本报记者 李宛遥

“我在青岛，在华表奖等你！”4月27日，当青岛籍演员黄渤站在灵山湾畔，用乡音向四海宾朋发出热情邀约时，这座海滨之城的电影热情瞬间被点燃。

这一天，第二十届中国电影华表奖颁奖活动在青岛西海岸新区星光岛举行。光影与海浪交织，奏响中国电影的华美乐章，也让西海岸新区这座充满魅力的“影视之都”，以最耀眼的姿态呈现在世人眼前。

这一天，星光岛东方影都大剧院星光璀璨，影迷们此起彼伏的欢呼声响彻现场，营造出热烈的氛围。入场式上，《志愿军：雄兵出击》《封神：朝歌风云》《流浪地球2》《热烈》《无名之辈》等影片的主创人员纷纷亮相，展现出中国电影人的熠熠风采。他们欢聚在“影视之都”，共庆华表奖荣誉时刻，为中国电影加油。

这一天，青岛版“F4”——黄渤、夏雨、黄晓明、张海宇首度在家乡“合体”，成为众人关注的焦点。

“回家乡开心得要命啊！”入场式上，黄渤笑容满面，幽默地向大家发出邀约，邀请大家一块去“哈啤酒、吃海鲜”。

黄晓明站在颁奖活动现场，眼神中满是骄傲，他说：“青岛确实是一个又适合旅游、居住，又适合拍戏的地方。我特别自己是青岛人而感到自豪，希望大家多多来青岛，同时也希望有机会多能为青岛做宣传。”

“此次回到老家特别亲切，希望家乡能给我一点运气。”惠英红说，“青岛是俺的家乡，也是俺的福地。”两个带着浓浓乡情的“俺”字，瞬间拉近了她与青岛的距离。她热情地向大家发出邀请：“青岛真的是一个很美丽的地方，这里的人也非常可爱，如果你们来我们青岛，我请你们吃饭。”

此外，众多演员也表达了对青岛、对西海岸新区的喜爱之情，话语间满是“回家”的喜悦。

“我来青岛的次数太多了，最早是1984年，我们从南京坐飞机来到青岛。”电影表演艺术家王馥荔在接受采访时表示，华表奖颁奖活动落地青岛，是国内电影行业迈出的新的一步。

“回到青岛就有回家的感觉。从2015年来到这里，到现在正好是10年时间，每次回来都特别亲切。”在入场式上，《流浪地球2》系列影片的导演郭帆动情地说。

《流浪地球2》提名华表奖优秀故事片、新作《流浪地球3》正在青岛东方影都影视产业园拍摄……郭帆这次的“回家之旅”格外忙碌，他透露，自己刚刚在星光岛对面的青岛东方影都影视产业园定了一个机位，换身衣服，过条马路，就来到了颁奖活动现场。

“青岛西海岸新区的东方影都是我们这群小伙伴梦开始的地方。”出演电影《封神：朝歌风云》姬发一角的青年演员于适激动地说，“不管过去多长时间，这里对我们来说都是一个‘起点’，重新回到‘起点’意义非凡，我会永远记住自己最开始进入影视行业的初心，努力完成自己的梦想。”

这一夜，星光岛的海风轻拂，裹挟着电影人的情怀与热爱。作为青岛文旅宣传推广大使的范丞丞表示：“青岛是一个非常适合生活的地方，希望更多的电影从业者能来到我的家乡青岛，在这里感受美食、美景，拍出属于自己的人生电影。”

在这片充满魅力的土地，中国电影人以电影之名欢聚，编织着中国电影的璀璨未来。



黄渤(右一)领衔《热烈》剧组主创人员入场。□记者 龚鹏 摄



▲惠英红(右二)和现场影迷互动。□记者 龚鹏 摄



▲郭帆(中)向现场影迷挥手致意。□记者 龚鹏 摄



▲影迷们纷纷举起手机拍照。□记者 李宛遥 摄

■特写

华表奖带火“影视之都” 用热情和文明 展现好客新区

□本报记者 李宛遥

4月27日，青岛西海岸新区星光熠熠。第二十届中国电影华表奖颁奖活动的举办，让西海岸新区这座“影视之都”热闹起来，街头巷尾弥漫着光影盛会的浓厚氛围，连海风都带着几分星光璀璨的浪漫。

在珊瑚贝壳桥上，第二十届中国电影华表奖颁奖活动的道旗迎风招展。星光岛上人潮车流不断汇聚，市民、影迷纷至沓来，他们或举着相机，或举着手机，精心捕捉每一个镜头。“能在家门口见证中国电影的高光时刻，真是太幸运了！”一位年轻市民眼中闪烁着激动的光芒。

这一天，在西海岸新区的街头巷尾，“华表奖”是最热门的话题。“影视之都”丰富的影视元素让影迷有了多种打开方式：来到颁奖活动举办地星光岛感受星光熠熠，走进电影院欣赏中国大片，参观青岛电影博物馆触摸电影发展的脉络，漫步影视拍摄地打卡银幕中的经典场景，走进商场邂逅充满创意的电影海报……

在这场电影盛宴中，市民与影迷用文明与热情将氛围感拉满。记者在颁奖活动现场看到，人群始终保持着井然有序的状态，排队时大家听从工作人员指挥。遇到外地赶来的影迷，新区本地影迷热情地当起“导游”，详细介绍新区的景点和美食，让远道而来的客人真切感受到新区人的好客与温暖。